

# 穿女性内衣不肯脱,一不顺心就砸东西,还说要见施瓦辛格 这个小男孩还有得救吗?

■快报记者 许小红

整天闷在房间里看电视,拒绝与同龄人交流;要求得不到满足,就跟家人吵闹甚至打骂家人;偷偷穿上女性内衣,不肯脱下。这名14岁的男孩强强(化名)住在南京高淳县城,昨天,记者采访强强时遭到拒绝。而他爷爷奶奶已经非常无奈,奶奶老吴说“这孩子真没办法”。

## 要求不满足就砸东西打人

昨天下午,记者来到高淳县城,找到了强强的奶奶老吴。老吴尽管才58岁,头发已经花白,看上去老了10来岁。强强家经济很困难,就

靠爷爷奶奶摆缝纫摊、卖奶茶糊口,强强的父亲没有工作,患有癫痫和精神病。

强强今年14岁,小学还没毕业就退学回家,家人说他学不进去,还老打扰其他同学。可回到家,他要么整天呆在房里看电视,要么就嚷着要买这买那。“一不顺心,他就吵闹,有时还砸东西。”强强的爷爷老胡指着他鼻梁上方的一个伤疤说,这就是强强打的。看到他整天开着电视,有时不看电视也开着,老胡要关他就大发脾气,抱了电视机就要砸。还好,家人及时阻止。老胡叹了口气说,家里被砸坏的东西已经不少了,锅碗瓢盆、水瓶,只要没满足他的要求,手边的器物就要遭殃。

老吴替记者打开房门,强强正坐在椅子上,眼睛盯着前方不到1米的电视机一动不动。来了生人,强强很不高兴,“走开,走开,我不要

采访。”随后又坐在椅子上看电视。记者随口问了句“在看什么电视啊?”强强不自觉说了句话:“我要施瓦辛格来南京,坐个车子不就过来了吗?”记者一时也没反应过来,被拒之门外后,他又探头说:“我要见施瓦辛格!”

看到孙子整天闷在家里,又吵又闹,老胡很难过,又很无奈,“他从不出去见别的孩子,不合群。”最让家人心烦的是,一旦要求得不到满足,强强就会吵闹。这两天,他在电视上看到一种保暖内衣的广告,缠着爷爷奶奶非要买那种牌子的保暖内衣,要买电脑和手机,还天天喊着让姑姑带他去南京市区玩。

## 穿了女性内衣几天不肯脱

在强强不满两岁时,强强的母亲就跟父亲离了婚,重新组织了家庭。老胡说,每年,强强母亲会来一两次。来

之前,强强喊着要见妈妈,但真来了,也不亲她。前段时间,强强母亲刚来过,强强缠着母亲给他买了台文曲星。老吴说,强强一直跟她同睡一张床,很依赖她。老吴昨天替强强擦擦身上时,看到了强强身上的胸罩,强强就是不肯脱下来,好像是在外面买的。老吴说,强强已经穿了三四天了。但他不肯脱,他们也没办法。

据老吴介绍,强强8岁那年,也发了癫痫,但脾气古怪是这两年才有的事。老吴说起强强,显得很伤感,不时用手抹抹眼泪。“这个孩子,我都不知道该怎么办,难哪!”眼看着强强越长越大,脾气也越来越坏,老吴夫妻俩真是发愁。

## 专家认为家庭教育成问题

强强的脾气能否改变?他爱穿女性内衣的奇怪举动能否纠正?他的将来该如何

发展?昨天,记者就此事咨询了南京市心理咨询中心主任周正猷。“就目前强强的行为,还不能断定他一定有精神病,但如果不加以控制和纠正,长此以往会导致异装癖,也就是一种性变态。”周正猷教授介绍说,强强爱穿女性内衣,表明他有异装倾向,家人应该加以纠正,不能放任自流,甚至纵容。如果不加以限制,强强的异装倾向会变成异装癖,成为一种性变态,到时就很难纠正了。

但周教授认为,强强的主要问题是家庭教育问题。“在家不尊重长辈,任性,要求得不到满足就发脾气,这些可看出,强强家庭教育走入了误区。”周教授认为,强强的父亲无法履行好教育责任,爷爷奶奶则过于娇惯他了。周教授建议强强家人,调整教育方式,逐步“冷淡”强强,并且要让强强继续读书,最好学一门技术。

## 夜爬火车被电死

□快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨2点半左右,20岁的小伙子冯某与同伴在经过南京铁路东站附近时,爬上一辆停止的火车欲穿过铁路,不料遭到火车上方的高压线电击,最终不治身亡。

据了解,当时冯某与几位朋友一起出去玩,回家时路过一处铁路道口,当时一列火车停在了道口上,道口处的栏杆已经放下。冯某想爬到火车上,然后穿过道口,同伴们劝他等一会儿过去,但冯某没有听劝。就在他爬到火车顶部时,同伴看到冯某所在位置闪过一道亮光,冯某应声倒在火车车顶上。这时,大家才注意到火车上方是高压线。众人七手八脚地将冯某送到了尧化医院,但冯某终因遭到了强电击,不治身亡。铁路站有关人士表示,目前南京电气化铁路沿线都布有高压电网,火车正上方的高压电线电压超过20000伏,如果发生触电,生还可能很小。

## 醉汉抡锤砸公交

□快报讯(实习生 梅祥记者 高国)前晚10点左右,南京7路公交车上,一名醉汉因下车问题和司机发生纠纷,众目睽睽之下,这名醉汉从随身带的包裹里拿出铁锤,把公交车后门玻璃砸了个稀巴烂。

在通济门公交车站附近,这辆7路公交车停在路边,车后门玻璃已经破损,地上留有大堆的碎玻璃。公交车上,一名30多岁的男子,浑身酒气,嘴里不停嘟囔着。据车上乘客介绍,当时公交车驶离大桥公交车站时,不知何故,该男子的包被车后门夹着了。“他的声音很小,听不清楚,司机可能没听到,后来就开门打开,让他把包拿进来。”车子继续行驶到十字路口时,该男子大声叫喊着要下车。司机表示还没有进站,在马路上不能下车,这下惹恼了该男子。“他从包里拿出一把铁锤,对着车后门玻璃就砸。”此举让车上的乘客吓了一大跳,司机见状,赶紧把车停靠在马路边,并报警。随后警方将该男子和司机带回派出所调查。

(周先生爆料奖70元)

## 两吨重物压在身

□快报讯(通讯员 晓冬记者 田雪亭)一根重达2吨的水泥管桩从货车滚落地上,砸中一名13岁男孩!日前,南京交警十大队作出此次事故的责任认定,由货车驾驶员曾某承担事故全部责任。受伤男孩家属也已向事发地人民法院对驾驶员曾某及其车辆单位提起民事赔偿诉讼。

11月18日上午11点左右,南京某运输公司驾驶员曾某接到公司调度电话,通知他去六合化工园某水泥管桩厂拖运一批水泥管桩。由于曾某平时专门运送水泥管桩,有时为了省事、赶时间,常常对管桩不进行捆扎。当曾某驾驶着满载18根水泥管桩的货车行驶至葛塘广场西口时,车后传来“轰”的一声巨响,曾某立即停车查看,结果让他傻了眼,一根长约6米的水泥管桩滚落下来,正好砸中了推着自行车行走的13岁小男孩身上。这根水泥管桩直径约30厘米,重量近2吨,曾某怎么挪也挪不动,最后在路人帮忙下,小男孩被救出送医。经检查,男孩胸部、盆骨、双腿多处多发性骨折,双肺严重挫伤,腹腔内积血。通过两次手术,整整昏迷了五天的小男孩终于苏醒过来,但医药费已花费近7万元。

## 汽车尾气毒倒5人

江宁一汽修铺发生悲剧,老板身亡

□快报讯(记者 孙玉春)前晚至昨晨,位于南京江宁岔路口中驰联都汽车园对面的一家汽修铺发生5人中毒事故,初步确认是汽车尾气排放导致人员中毒。据了解,当时这家铺子里接了一单汽车大修的生意,前晚在铺子里面进行发动机空转磨合,尾气浓度悄然增加,当所有人开始关门睡觉时,意外发生了!

昨天中午,记者来到了这家“卓悦”汽修店,门口冷冷清清,卷帘门关着。店主孙某一家三口住在阁楼上。据隔壁的汽车装潢店的员工称,昨天上午8点30分,他刚刚开门,看到两辆警车停到了前面路上,民警和保安慌慌张张地把汽修店里的人往外抬,都是老板孙某一家人和员工,随即警车拉着警笛飞速开走了。

记者从东山医院了解到,医生经过检查,确认其中一名男子已经死亡,死亡者正是汽修店老板、今年30多岁的孙某,其妻没什么大碍。而两名中毒员工、孙某8岁的儿子随后被转至南京市第

一医院抢救。

昨天下午,记者在南京市第一医院见到了该店员工李某,就是他昨天早晨来上班,发现了中毒事件。李某说,最近店里接了一单生意,是一辆轿车的大修业务,昨天下午,店里开始调试轿车发动机,由于要赶在昨天完成,他们连夜调试。李某称,由于天气太冷,后来就干脆关了门干,一直到12点左右才结束。当时为了磨合发动机,5个小时内发动机基本没歇。李某因为有事,没有在店里住,所以得以幸免。

作为搞汽修的,为何不知尾气危害?对此,李某表示,他们当时认为这是小问题,由于太忙而忽略了。据中毒员工沈某介绍,12点多他睡觉感觉头有点晕,不过他很快就睡着了,而后自己一直昏昏沉沉,根本没有反抗的能力了。

记者从医生处了解到,目前确认这几人是一氧化碳中毒,至于毒源,根据目前掌握的情况应该是汽车尾气。而江宁警方表示,目前此事仍在处理中。

## 照片未经许可被使用 南京美女告赢网易

□快报讯(通讯员 栖远 记者 马乐乐)一名南京美女为摄影爱好者朋友当了一次模特后,朋友写出了数码相机评测报告,而这个报告却被网易“拿来主义”,挂在自己网站的网页上。(快报曾作报道)近日,南京法院一审判决网易败诉。

谢冲(化名)有一帮搞摄影的好朋友。去年12月底,一个摄影朋友拿着一款新相机找到谢冲,想以她为模特拍组照片,完成这款相机的评测报告。以汉中门广场的城墙为背景,谢冲爽快地帮朋友完成了作品。双方约定,这些照片的著作权归摄影朋友,肖像权归谢冲。之后,谢冲顺手将评测文章转载到自己的个人网页上去。

可没过多久,她就发现朋友的评测报告被网易全文

使用,以自己为模特拍摄的40张照片也被放在了网页上。此后她多次与网易交涉,但是都没有结果,今年她将网易告上了法院。

栖霞法院迈皋桥法庭在审理后认为,网易公司作为网站的所有者和经营者,对网站内容有编辑、审查等义务,网易公司在其赢利性网页上,使用了原告的照片,引来了网友的评论,客观上已经增加了网站的点击率,能够为网站获得利益,并且使用原告的照片没有得到准许,网易公司已经侵犯了谢冲的肖像权。

日前法院判决:网易公司赔偿谢冲9000元,在判决生效后30日内,在网易网站新闻频道上,连续48小时刊登道歉声明,且内容必须得到法院的审核。据了解,网易公司不服已提起上诉。

## 玄津桥边挖出明代军营?



墙基是用明城砖大小的砖头堆砌而成 快报记者 薛林 摄

□快报讯(记者 薛林)昨天,施工单位在南京城东干道西侧的逸仙桥体育健身广场人行道上施工中,发现一片明代早期建筑遗址。据专家初步推测,这可能是明初皇家卫

队军营。

昨天上午,记者来到现场,这处建筑遗址位于玄津桥南侧不远处。从表面看,遗址分布较广,呈一字排开,面积达五六百平方米。专家说,这些遗址是房屋的

墙基,是按照一纵一横的方式整齐堆砌而成,距地表1米左右,每块青砖和明城砖差不多大。

据民工称,一开始,他们在玄津桥边上施工时,挖掘机曾挖出许多城砖,后来,挖掘机越往南挖就越多,最后墙基成片出现。昨天上午,记者发现,有10多处墙基裸露在外,大量墙基上的城砖被挖出堆在路边的渣土里,准备运走。工地一位负责人说,下一步,他们将给玄津桥桥口降坡,估计还会出土大量的城砖。

考古人员表示,目前所发现的这处城砖堆砌的墙基,是明代一处沿河建筑遗存,面积可观。一位史学专家告诉记者,早在明代初期,玄津桥正对明代皇城西门——西安门,是明代大臣进出皇城必经之路,玄津桥两侧有许多明代建筑,而且跟皇城有直接关系。明初玄津桥作为皇城西门要道,驻扎着一批精锐皇家部队,担负守卫和盘查的任务。这处沿河的建筑遗址,很可能是当时守桥皇家部队的驻扎营房所在地。

## 高中生救起落水女童

事后未向任何人宣扬,见义勇为基金会获悉奖千元

□快报讯(通讯员 殷显春 蒋跃军 记者 刘劲松)10月29日,一个正念高中的17岁富家子贡林欢,见一6岁女童落水后毅然下水救人,事后保持低调,未向任何人宣扬此事。直到女童家人来校感谢,这一事迹才被“曝光”。

贡林欢今年17岁,是丹阳吕叔湘中学高二的学生,他戴着一副眼镜,身材瘦小,衣着朴实,怎么也想不到他自小生活在富裕的家庭。10月29日中午约11点40分,贡林欢吃过中饭准备到同学家去,刚出门不多远,突然听见不远处工厂大院东侧的鱼塘边一个妇女在大喊“救命啊,有人掉

在塘里啦!”贡林欢立即向塘边跑去,“当时有一个小孩掉在水中,已漂出去几米远了,露在水面上的头发忽沉忽现。”站在一旁的几个妇女因不会游泳,急得一筹莫展。此时又是深秋季节,水温只有几度。这时,贡林欢连衣裤都没脱,就跳入水中,向小孩游去。经过几次努力终于将落水女孩救上岸。此时,贡林欢已筋疲力尽,嘴唇冻得发紫,再也爬不上堤坝。围观者立即赶回家拿了张木梯子放下,几个人扶着墙把他从堤岸下的浅水边拉了上来。

被救的落水女孩今年才6岁,名叫耿文佳,当日玩耍时不慎落水。此后,贡林欢

对此事“低调处理”,回学校再也没有向别人宣扬过此事。

直到11月上旬,吕叔湘中学校长室内突然来了一对中年夫妇,他们向学校送来一封用大红纸写的感谢信,对贡林欢勇敢女儿的事迹表示感谢。直到这时,校方才得知事情的原委。

11月22日上午,丹阳市见义勇为基金会相关负责人专程来到丹阳吕叔湘中学高二(3)班对这位见义勇为的好学生进行了表彰,同时奖励他1000元奖金。

贡林欢将其中的500元委托学校德育处捐献给“希望工程”,另外500元捐给贡氏宗祠。